

两癌保险护航低收入妇女健康

政府买单,我市63801名城乡低收入适龄妇女免费享受“两癌”保险

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 4月15日,菏泽市城乡低收入适龄妇女“两癌”保险项目试点工作启动仪式在市人寿保险公司举行,政府买单,我市63801名城乡低收入适龄妇女免费享受“两癌”保险。

为推动巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,预防城乡低收入妇女及家庭因病返贫致贫,山东省妇联积极争取推动在省级财政中列出专项资金,为城乡低收入适龄妇女购买“两癌”保险工作,并将菏泽市列入重要试点地区。为扎实推进我市城乡低收入适龄妇女“两癌”保险项目试点工作,4月15日,市妇联、中国人寿菏泽分公司在参加完全省城乡低收入适龄妇

女“两癌”保险项目试点工作启动仪式视频会议后,第一时间召开菏泽市城乡低收入适龄妇女“两癌”保险项目试点工作启动会议,全面安排部署工作。

仪式上,中国人寿保险股份有限公司菏泽分公司承接全市63801名低收入适龄妇女“两癌”保险承保和服务项目,为每位参保妇女提供风险保障金3万元,总保额19.1亿元。

近年来,市妇联高度关注妇女健康事业发展,深入开展“巾帼健康行动”,并在各级党委政府的关心支持下,大力推进女性安康工程,确定了以“两癌”筛查为先导,以女性安康保险为抵御屏障,依托“两癌”救助托底的女性健康保障统一体,形成了两癌

筛查——两癌救助——复查体检——保险防贫的女性健康工作的完整闭环模式。

截至目前,全市30.6万名妇女积极参保女性安康保险,参保人数稳居全省第一。已累计为1260名患癌妇女提供理赔金5000万元,提供意外伤害保障金260.1万元、安康救助金238.3万元;市妇联积极争取“两癌”救助资金2224万元,省级救助资金457万元,市级救助资金180万元,共计2861万元,救助两癌患病妇女3041人,为广大妇女撑起了健康保护伞,让患病妇女得到有效经济补偿和及时的医疗救治,切实解决了患病妇女实际困难和后顾之忧,巩固了脱贫攻坚成效。



巡河护河,守护碧水蓝天



4月15日,东明县牵手公益协会在县委宣传部、县文明办的指导下来到五里河公园开展以“‘河’我一起,守护碧水蓝天”为主题的巡河护河志愿活动。志愿者们一边拎着垃圾袋,认真清理散落在河边的饮料瓶、塑料袋、枯枝落叶、烟头等废弃垃圾;一边向岸边来往的居民宣传保护河道环境的重要性,呼吁大家共同参与生态环境保护,共同守护水资源清洁。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

电动三轮逆行闯红灯,被撞还要担全责

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 交通事故往往伴随着交通违法行为发生。4月16日,菏泽交警公布一起事故案例,一辆电动三轮车不仅逆行,还有闯红灯的行为,结果被撞,驾驶人自己受伤还要承担事故的全部责任。

这起事故发生在4月3日的市昆明路与大学路交叉口。路口监控视频显示,当天11时17分,一辆电动三轮车从该路口西向东沿快车道逆行进入右转渠化道路。此时,南北方向正是绿灯,南北方向的机动车正常通行,而这辆三轮车不仅没有等待,而是继续逆行横穿南北车道。

随后,意外发生了。当三



轮车横穿至第五个车道时,一辆正常直行的白色小型轿车发现了这辆三轮车,虽然驾驶员做出了刹车的动作,但为时已晚,轿车撞在三轮车尾部,三轮车被撞翻,驾驶员也重重摔在地上。两车受到不同程

度损坏,而三轮车驾驶员张某由于未佩戴头盔,摔倒在地时头部着地受伤。

交警部门经过调查,确定张某驾驶电动三轮车逆向行驶且不按交通信号灯的指示通行,负此次事故的全部责任。

多辆汽车忘锁门,车内财物失窃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 一些粗心车主下车后忘记锁车门,他们很可能因此遭受财产损失。菏泽开发区警方4月14日公布的一起案例中,多辆汽车忘锁车门,结果被窃贼“光顾”。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,4月9日上午,佃户屯派出所接到辖区多位车主报警称车内财物失窃。派出所随后联合分局视频侦查行动队上案侦查,经过现场勘查,民警发现被盗车辆门

窗没有被撬或被砸的痕迹,同时通过对车主的询问,判断该案为“拉车门盗窃”。

通过对案发现场附近监控录像分析比对,民警发现两名男子形迹可疑,有重大作案嫌疑。经过进一步研判,民警很快掌握了两人的行踪。当天17时许,民警在牡丹区将两名嫌疑男子宋某、尹某抓获。

经查,宋某、尹某家住江苏省淮安市,今年2月份来到我市打工。最近,两人手头拮据,便盯上了路边和停车场停放的车

辆,决定“拉车门”碰碰运气。4月9日凌晨1时许,两人乘坐出租车来到市牡丹南路,一边沿路向南行走一边拉停放在路边的车门,结果一无所获。

两人行至菏泽开发区佃户屯街道办事处一小区,在停车场内成功拉开三辆汽车车门,盗窃现金和香烟若干;之后,两人又来到一市场的停车场,又拉开一辆汽车车门,在车内盗窃两条香烟后逃离。

目前,两人已被菏泽开发区警方依法予以行政处罚。

就诊患者突发心脏骤停 医护人员上演生死救援



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅 通讯员 徐晓玲)

4月9日,菏泽市立医院医技楼东侧发生紧急情况,一位患者突然晕倒,心跳骤停。病房服务管理部主任韩凤云与急救中心医护人员争分夺秒接力抢救,抓住黄金时间,挽救了患者生命。

当日上午9时许,完成交班的韩凤云,看到医技楼东侧传来一阵骚动,一位老人突然倒地,“醒醒啊……怎么办啊……”多名家属手足无措地痛哭着。在紧急时刻,韩凤云赶紧上前查看,发现患者颈动脉搏动消失,她意识到这是心脏骤停,如果不及时

抢救,患者很快会失去生命。

“我是医生!快让开!”韩凤云立即疏散人群,将老人身体躺平,在有限的条件下跪地为老人实施徒手心肺复苏和人工呼吸,同时路过的医护人员拨通了急救中心的电话。1下、2下、3下……每一下都像在与死神角力。韩凤云因跪地高强度持续胸外心脏按压累得一身大汗,膝盖也出现了淤青,但她顾不上这些。

不久,急救中心工作人员拉着担架车赶了过来,将患者及时送至急救中心抢救治疗。看到患者被救走后,韩凤云才一瘸一拐地回到办公室。

她致电本报,感谢好心人

□牡丹晚报全媒体记者 云华

路遇陌生人身体不适、晕倒,你会不会伸出援手?4月17日,市民鹿女士向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己被帮助的经历,希望通过本报致谢好心人,传递社会正能量。

据鹿女士介绍,4月13日18时许,她在君临国际商场3楼电梯内突觉身体不适,并伴有头晕、眼前发黑。幸亏一同进电梯的一名带着孩子的女士,发觉其异样,主动开口询问。

“我当时有些站不住了,问她能不能扶我一下,人家就立刻搀着我。出电梯后我已经没法走路了,她又扶我在墙边靠着休息,一直陪着我。后来我问了人家名字,才知道她叫潘楚楚。在墙边休息时,正好有两男一女准备上电梯,看见后就关心地来问我情况。”鹿女士说,因为自己当时已有些意识不清,所以没记住对方长相。

“只记得那个姐姐短发、大

眼睛,好像穿了件风衣。她跑出去给我买了一包曲奇饼干,回来给我吃下后我才渐渐缓过来。当时我身体状况不好,虽然对人家道了谢,但没来得及问名字。站起来后,我肚子也很疼,又拜托潘楚楚扶我去卫生间。”鹿女士告诉牡丹晚报全媒体记者,按疫情防控要求,当天商场没有照常营业,周围几乎没人,若不是这几位好心人帮忙,她或许只能孤零零地晕倒在冰冷的地面上,再孤零零地醒过来。于是,她拨打了本报热线电话,希望在致谢好心人的同时让更多人感受到我市互帮互助的社会氛围。

“我真的很想通过媒体表达一下对他们的感谢,哪怕人家看不到这篇报道,我也希望这样温暖的事能被更多人知道!”鹿女士表示,有了这次经历,以后她在路上遇到陌生人有困难,必然也会上前帮忙,把这份温暖传递下去。